



医院茶水间不对病患开放?

真相并非如此,但医院也作了改进

□记者 王代诺

本报讯“市中医医院取热水要求刷护士卡,不对外供应,建议该医院茶水间对病患开放。”这是市政府热线办汇总的第26期热线周报的典型问题之一。经市政府热线办派单督办、市卫健委承办,市中医医院对这一问题进行了回复。1月8日,记者根据回复内容进行了实地探访。

“前几天,我带孩子去看病,一楼和二层的茶水间都要刷卡才能取热水。后来,我到一楼志愿服务台,但热水壶里的热水已倒完了,最终也没喝上医院的热水。”1月8日上午,记者回访时,市民李先生介绍了前几天在市中医医院的遭遇,他认为“医院的热水应尽可能为病患提供方便”,便

拨打了12345民生服务热线进行反映。

获悉此事后,市中医医院立刻组织院办公室、后勤科室进行了调查。

“经核实,我院除门诊楼一楼、二楼茶水间的茶炉需要刷卡取热水外,其余所有病区茶水间的茶炉均无需刷卡就能取热水。”市中医医院回复称,“因我院紧邻商业区,附近大量商户用水桶到我院接热水,反复劝导、制止均不见效,严重影响我院患者用水。经借鉴其他单位管理经验,我院在门诊楼一楼、二楼茶水间安装了刷卡取水的茶炉,以避免商户取水的情况。与此同时,我院为满足病患随时用热水的需求,决定把茶炉取水卡放在护士站。护士站24小时有人值班,患者可随时取卡用水。”

1月8日上午,记者根据回复内容到市中医医院实地探访。

“请问一楼有热水吗?”在医院门诊楼一楼的学雷锋志愿服务台前,记者询问。值班人员指着服务台东侧的柜台说:“那儿有免费热水。”记者看到,一个女士正拿着热水壶往杯子里倒热水。

在门诊楼二楼,记者随机询问一个保洁人员:“二楼有热水吗?”该保洁人员当即拿出取水卡说:“走,我帮你取水。”记者跟随保洁人员来到二楼最西侧的茶水间,只见这里确实安装有刷卡控制器,但可以刷卡取水。

在三楼,记者在住院部茶水间看到,茶水间的茶炉未安装刷卡控制器,只要拧开水龙头

▶ 回音壁

今起进入三九天 气温波动但回暖

□记者 牛超

本报讯1月8日,记者从市气象台获悉,本周,我市以晴好天气为主,无明显降水天气。

1月9日,我市进入三九天。俗话说“冷在三九”,但最新气象资料显示,本周我市以晴好天气为主,无明显降水天气,气温呈波动回暖趋势,最高气温15℃左右,最低气温-4℃左右。1月9日、14日偏北风稍大,请注意防寒保暖。

具体预报如下:

9日,白天到夜里,晴间多云,偏北风4级左右、阵风7级左右,气温-4℃至14℃。

10日,晴间多云,气温-4℃至8℃。

11日,晴间多云,气温-2℃至15℃。

12日,晴间多云,气温-1℃至15℃。

13日,晴间多云,气温1℃至13℃。

14日,晴天转多云,偏北风4级左右,气温0℃至12℃。

寺沟新村小区充电难? 充电箱正在安装中

□记者 吕占伟

本报讯卫东区北环路街道寺沟新村小区因缺乏电动车集中充电区,出现居民飞线充电现象。近期,有居民将这一隐患向12345民生服务热线反映。工单下派到北环路街道和寺沟社区后,充电箱正在安装中,有的楼栋已安装完毕。

去年11月28日,北环路街道办事处接到市12345民生服务热线服务中心转来的投诉件——“寺沟新村小区许多业主仍在飞线充电,存在消防隐患,

请核实后处理”。接件后,该街道办事处立即派工作人员实地调查,发现寺沟新村小区受场地限制,没有集中充电点位,确实存在飞线充电现象。

上月5日,在充分听取居民、物业等多方意见后,北环路街道办事处根据该小区实际情况,计划从小区电表箱内引线,在楼栋前空闲位置安装充电箱,“电线连接居民自家电表,用自家的电”。

上月14日,该街道寺沟社区召开现场会,提出三点要求:安装自由,居民既可等待社区统一安装,也可自行

购买符合用电规格的充电箱、电线、管套等材料自行安装;若再发现飞线充电现象,社区将联合物业、辖区民警予以剪除,并进行严肃处理;社区出具充电箱安装使用及维护说明,居民为充电箱的第一安全责任人,对充电行为负责。

1月8日,北环路街道寺沟社区党委书记刘舜华说,上月25日,寺沟社区已完成寺沟新村小区两栋楼的充电箱安装工作,“接下来,将逐楼栋分批打孔排线,架设外部管套,最大限度推进工作进度”。

新闻短波

●1月8日,郟县文联传来消息,由郟县作家王艳萍和丈夫王光洲合著的《郟县民间谜语选编》入围“第十六届中国民间文艺山花奖”优秀民间文学作品。(孙书贤)

●1月8日,记者从有关部门获悉,郟县长桥镇、鲁山县张良镇、叶县叶邑镇入选河南省地名文化遗产第一批千年古镇名录;郟县王集乡侯店村、渣园乡马庄村、黄道镇谒主沟村和宝丰县文峰街道马街村、叶县叶邑镇旧县村入选河南省地名文化遗产第一批千年古村名录。(孙书贤)

加工粉条似“开挂” 年增收20多万元

1月8日,郟县渣园乡郝庙村村民宁凤英在晾晒粉条。

据了解,宁凤英和丈夫刘改命在自家庭院建成粉条加工作坊进行粉条加工,并为10个村民提供劳动岗位。据介绍,宁凤英家每年加工粉条增收20多万元,而郝庙村有40个粉条加工户,全村每年加工粉条增收400多万元。

本报记者 孙书贤 摄



公交线路28路停运、33路有调整

不要在寒风里等错车

□记者 燕亚男

本报讯1月8日,记者从市公交公司了解到,该公司计划于1月13日起暂时停运28路公交线、优化调整33路公交线。

33路公交线调整前在公交三公司和高新火炬园之间运行,调整前途经道路:西环路、建设路、稻香路、三七街、凌云路、平安大道、矿工路、东环路、建设路、创业大道、神马大道。

调整后运行区间改为六矿家属区

至高新火炬园,调整后途经道路:六余路、西环路、建设路、稻香路、三七街、凌云路、平安大道、矿工路、东环路、建设路、创业大道、神马大道。调整后六矿家属区首班6点、末班18点,发车间隔12分钟至20分钟。

城市留言板 4340000

干枯枝存隐患

微友“龙行天下”留言:市区建设路与劳动路交叉口西北角中原银行门口的法桐树有一截胳膊粗的枯枝,树下是人来车往的非机动车道,存在安全隐患。

红绿灯不亮

微友“平顶山刘”留言:市区凌云路与湛河北路交叉口由北往南的红绿灯不亮,希望尽快恢复。

王林林,你的身份证丢了

1月8日,微友“李胖胖”在市区开源路市妇幼保健院对面的公交站牌处捡到王林林的身份证,请失主拨打19355148951联系认领。

(本报热线办 李金鸽)